2015.3.11 星期三 编辑 李青 图编 李梓延 美编 陈阳 校对 张郁



教育部公布考研国家分数线

教育部10日在其官方网站发布《2015 年全国硕士研究生招生考试考生进入复 试的初试成绩基本要求》,同时明确,考生 可于3月18日起申请调剂。 ■据新华社

千名幼儿园园长齐聚长沙

第九届湖南省幼儿园园长学术年会将于4月18日-20日在长沙举行。届时,来自全省各地的千名幼儿园园长将齐聚一堂,共同破解"入园贵"、"入园难"等问题。■黄京

乡镇卫生院争创"群众满意"

3月10日,湖南省卫生计生委启动"建设群众满意的乡镇卫生院"活动,争取到2016年,全省30%以上的乡镇卫生院达到"群众满意"的标准。 ■洪雷 陈波

改革

省管国有文化资产管理 体制改革迈出重要步伐 确保6月底前完成改革任务

本报3月10日讯 今天下午,湖南省文 化体制改革专项小组召开专题会议,贯彻 落实省委办公厅、省政府办公厅《深化省 管国有文化资产管理体制改革方案》,督 办前一阶段省管国有文化资产管理体制 改革工作,推动加快改革步伐。省委常委、 省委宣传部部长、省文化体制改革专项小 组组长许又声主持会议并讲话。

许又声要求,各相关单位要全面贯彻落实《深化省管国有文化资产管理体制改革方案》精神,进一步加大工作力度,推动文化企业建立有文化特色的现代企业制度。各责任主体单位要更加积极主动地抓协调、抓进度、抓督办、抓落实,确保6月底前完成改革任务。 ■记者 周小雷 李国斌

文艺

湖南音乐季起航全年30场交响乐

本报3月10日讯 13日晚,由中国歌剧院歌唱家连同湖南交响乐团一起带来的首场开幕式音乐会——汇艺文创中心之夜·中国优秀歌剧片段音乐会将在湖南音乐厅举行。这标志着由湖南省委宣传部、文化厅、教育厅、湖南演艺集团共同主办的"雅韵三湘音乐经典"2015湖南音乐季正式开始。

湖南交响乐团团长肖鸣介绍:从3月份开始,全年将演出30场风格迥异的交响音乐会,由湖南交响乐团担纲主演,同时也将继续邀请世界各地的知名指挥家、演奏家、歌唱家加盟。 ■记者吴岱霞

个人也可申报 国家艺术基金

本报3月10日讯 今天,2015年度国家艺术基金项目申报工作培训班在湖南省群众艺术馆举行。据悉,今年国家艺术基金分舞台艺术创作、青年艺术创作人才、传播交流推广、艺术人才培养4个类别面向全社会受理资助项目的申报。

此次培训班由湖南省文化厅、湖南省 文联举办,邀请国家艺术基金管理中心副 主任王勇、国家艺术基金管理中心规划部 负责人杨舟贤来到长沙,就2015年度国家 艺术基金的申报进行专题讲解,并现场为 学员释疑解惑。

据介绍,2015年度国家艺术基金项目申报于3月1日至5月1日进行。舞台艺术创作方面,大型舞台剧和作品最高扶持400万元,小型舞台剧(节)目最高20万元;青年艺术创作人才方面,包括戏曲编剧、曲艺文本创作、作曲、舞蹈编导,美术、书法、摄影,工艺美术等,资助对象为创作个人,最高扶持给个人20万元;传播交流推广方面,为每个立项资助项目提供不超过500万元的资助资金;艺术人才培养方面,重点资助特殊的、急需的、紧缺的青年艺术人才和复合型艺术管理人才的培训工作,为每名学员提供3万元至10万元的资助资金。

国家艺术基金设立于2013年12月30日,由文化部、财政部共同设立。2014年是艺术基金首个资助年度,湖南有6个项目获得资助,资助总额542.9万元。

■记者 吴名慧

长沙今年将创建60所足球学校

投2000万扩展普惠园,严查违规招生

本报3月10日讯 今年长沙市将投入2000万元 用于普惠性幼儿园建设,比去年增加了1000万。长沙市教育局今天召开2015年教育教学工作布置会,会上透露,到2015年底,新建、改建、扩建公办幼儿园45所,公办幼儿园和普惠性民办幼儿园占幼儿园总数的60%。

会上还透露,今年长沙 市将创建60所校园足球特 色校,还会推进雨花区创建 全省校园足球实验区。并广泛 开展足球教学,把足球纳人各 级各类学校体育课程教学体 系,作为体育课和大课间的必 修内容,为学生提供学习足球 的机会。建立层级联赛制度, 从今年起逐步建立健全小学、 初中、高中和大学四级足球联 赛制度。

"对于那些违规提前招生还承诺保证录取的学校,校长要想想怎么了难。"长沙市教育局党委书记、局长卢鸿鸣10日在会上着重强调规范办

学行为,提前违规招收的学生,教育部门不会允许其注册。长沙市教育局将组织学籍管理员完善基础教育管理平台与全国学籍管理系统信息关联工作,按时完成初新、高新学生注册。

据悉,从今年秋季开始, 全国学籍信息管理系统将得 以完善和正式运营,中小学 生都是一人一号,终身不变, 届时长沙市的学生将统一使 用全国学籍号,转入转出都 将一目了然。■记者 贺卫玲 教育

长沙美校 与舞蹈艺专合并

本报3月10日讯 原长沙舞蹈艺术职业中等专业学校与长沙市美术学校合并,学校更名为"长沙艺术实验学校"。按照2015年小升初招生政策,原由长沙舞蹈艺术职业中等专业学校提前招收小学毕业特长生的工作,现明确为长沙艺术实验学校全权负责。 ■记者贺卫玲

新知



水陆两栖飞机 将于明年首飞

3月10日,总部设于珠海的中航工业通飞公司披露,我国自主研制的大型水陆两栖飞机AG600研制再次提速,2015年将完成总装,计划将于2016年首飞。这是AG600飞机效果图。新华社

植树

长沙公布10个义务植树基地

本报3月10日讯 3月 12日植树节快到了,据记者了解,今年长沙有10个义务植树基地向社会开放,欢迎市民朋友报名参加。

据长沙市绿化委员会办公室工作人员介绍,各基地开放时间由各区(县、市)绿化委员会办公室确定,市民朋友可先拨打电话,就近报名参加。■记者陈月红

10个植树基地一览

植树基地	报名电话
但例本地	IKT-EH
芙蓉区浏阳河东岸风光带二期义务植树基地	芙蓉区绿委办84744069
天心区湘江路义务植树基地	天心区绿委办85114366
岳麓区楠竹生态园义务植树基地	岳麓区绿委办88853961
开福区青竹湖义务植树基地	开福区绿委办84227206
雨花区环保中路义务植树基地	雨花区绿委办82241328
望城区湘江河滩铜官段义务植树基地	望城区绿委办88082048
望城区格塘镇高桥村义务植树基地	望城区绿委办88082048
湖南锦绣江南农林科技发展有限公司义务植树基地	长沙县绿委办84064122
宁乡县关山义务植树基地	宁乡县绿委办87875105
浏阳市道源林场义务植树基地	浏阳市绿委办83606700

城建

长沙雨花区13亿 打造"森林城市"

本报3月10日讯 打造 "森林化"城市,这将是长沙市雨花区城市形象建设的方向。今天上午,长沙市雨花区 召开2015年经济工作会议,记者从会议上获悉,该区 2015年将以产业升级为重点,发展机器人等新兴产业, 拟投入13.8亿元,造绿打造 "森林化"城市形象。

2015年1月14日,跳马镇 正式挂牌并入长沙市雨花区, 这片以花卉苗木为产业的新 城区,大大提升该区的生态优 势,推动了现代服务业的转型 发展与升级。该区今年拟投入 13.8亿元,新增绿地55公顷, 全面推行三年造绿大行动,在 长株潭城市群核心打造一片 "森林化"城区。

■记者 李琪 通讯员 段萍

留学

选对"学游项目" 助力留学申请

本报3月10日讯 不少湖 南学子为了申请海外名校, 会选择参加学游项目来提升 自己的留学申请背景。为帮 助学生、家长了解2015年最新 的留学政策及趋势,从而制定 最适合自己的留学方案,3月 20日(下周五)下午2点,启德 教育将在长沙运达喜来登大 酒店4楼举办"第30届启德出 国留学展"。展会现场,70所海 外名校的国际招生官将亲临 现场支招留学,主办方还将隆 重推出"功能性学游"项目,邀 请教育专家为学生、家长详 细介绍目前学游行业的现 状、学游项目的差异性特征 等内容,帮助学生、家长解读 如何利用学游为留学申请加 分等。 ■记者 黄京